
 

 الاسم و اللقب: .....................................
 

 الوضعية الأولى:

ن:ي  ت  ر  ش  ع   ل  ك   ن  ي  ب   ور  ص  ح  م  ال   ب  اس  ن م  ال   د  د  ع  ال   ع  ض  أ    

   32- 81 -  18 -   62  - 54 -  66 -  45 -  66  

81  31  21  51  41  61  61  11  61 

 

 الوضعية الثانية:  أ  ص  ل   ب  س  ه  م  

عشرات( 4وحدات و 5(                                 )68)         

عشرات( 6وحدات و6(                                 )11)         

عشرات( 6وحدات و8(                                 )45)         

عشرات(   1وحدات و 1(                                 )66)         

 

 الوضعية الثالثة:

  :وف  ر  ح  ال  ب   و  أ   ام  ق  ر  ال   ب   ة  ي  ال  الت   اد  د  ع  ال    ب  ت  ك  أ   

ونع  ب  س  و   ة  ع  ب  ر  أ    ...... ..................................... 66 

...........................................  16 ونع  س  ت  ة و  ي  ان  م  ث                  

 

 2102بر نوفم              (AP2)ابتدائي الثاني:لمستوىا
 رياضياتفي ال الفرض الثاني



 

 الوضعية الرابعة: أكمل بما يناسب

            +  .........08  =08  

               9    = ......  +99  

88 = ......  +  ......            

 الوضعية الإدماجية: 

اء.س  م  ي ال  ف   ات  ب  ح   6 و   اح  ب  ي الص  ف   اح  ف  الت   ن  ات م  ب  ح   1 م  ي  ر  م   ت  ف  ط  ق    

م؟ي  ر  م   د  ن  ع   ت  ار  ص   ة  اح  ف  ت   م  ك   -  

ات.اح  ف  ت   5ا ه  ت  خ  ل    ت  ط  ع  أ    

ة   م  ك   - ن د ه اي  ق  ب  ت ف اح  ؟ت  ع   

 الحل: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 التصحيح النموذجي و سلم التنقيط

 

 الوضعية الأولى:)2ن(

ن:ي  ت  ر  ش  ع   ل  ك   ن  ي  ب   ور  ص  ح  م  ال   ب  اس  ن م  ال   د  د  ع  ال   ع  ض  أ    

   32- 81 -  18 -   62  - 54 -  66 -  45 -  66  

81 81 31 32 21 26 51 54 41 45 61 66 61 66 11 81 61 

 

 الوضعية الثانية:  أ  ص  ل   ب  س  ه  م   )3ن(

عشرات( 4وحدات و 5(                                 )68)         

عشرات( 6وحدات و6(                                 )11)         

عشرات( 6وحدات و8(                                 )45)         

عشرات(   1وحدات و 1(                                 )66)         

 

 الوضعية الثالثة:)2ن(

  :وف  ر  ح  ال  ب   و  أ   ام  ق  ر  ال   ب   ة  ي  ال  الت   اد  د  ع  ال    ب  ت  ك  أ   

ونع  ب  س  و   ة  ع  ب  ر  أ    66 ستة و ستون 65 

16  سبعة و ثمانون ونع  س  ت  ة و  ي  ان  م  ث                 61 

 

 الوضعية الرابعة: أكمل بما يناسب )2ن(

           8  +08  =08  

        9     +98  =99  

88 =88 +  8            



 

 الوضعية الإدماجية: )3ن(

 الحل: 

85  =6  +1  

تفاحة 85صار عند مريم   

81  =5 – 85  

تفاحات. 81بقي عندها   

 

 

 

 

 

 

 

 

 


